



**ГУБЕРНАТОР
ПЕРМСКОГО КРАЯ**

Ул. Куйбышева, д. 14, г. Пермь, 614006
Тел. (342) 253 70 71, 253 70 69
Факс (342) 253 66 49, 253 66 46
E-mail: obladm@permkrai.ru

Председателю Законодательного
Собрания Пермского края
В.А. Сухих

11.08.2016 № СЭД-01-56-1147

На № 07/1700-16 от 28.06.2016

О направлении заключения
на проект закона Пермского края
«Об отнесении рабочего поселка
Широковский административной
территории города Губахи
Пермского края к категории
сельских населенных пунктов»

Уважаемый Валерий Александрович!

Проект закона Пермского края «Об отнесении рабочего поселка Широковский административной территории города Губахи Пермского края к категории сельских населенных пунктов», внесенный депутатом Законодательного Собрания Пермского края Гарсляном А.Г., рассмотрен.

Принятие указанного законопроекта не поддерживаю по основаниям, изложенными в прилагаемом заключении.

Приложение: упомянутое на 3 л. в 1 экз.

Сувенишев,
Басаргин

В.Ф. Басаргин

Е.С. Опутина
235 11 19

Законодательное Собрание
Пермского края
12 АВГ 2016
№ 2615-16/07

Приложение
к письму
губернатора Пермского края
от 11.08.2016 № СЭД-01-56-1147

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект закона Пермского края «Об отнесении рабочего поселка Широковский административной территории города Губахи Пермского края к категории сельских населенных пунктов»

Законом Пермской области от 28 февраля 1996 г. № 416-67 «Об административно-территориальном устройстве Пермского края» (далее – Закон № 416-67) определено, что сельским населенным пунктом является административно-территориальная единица, большинство населения которой занято в сельскохозяйственной сфере производственной деятельности и(или) является в соответствии с федеральным законодательством сельскохозяйственными товаропроизводителями, и(или) занято добывчей (сбором, заготовкой, выловом) биологических ресурсов, лесным хозяйством, промысловой охотой и иными видами сельскохозяйственной деятельности.

Таким образом, основным законодательно установленным критерием отнесения населенного пункта к сельскому является занятость большинства населения сельскохозяйственной деятельностью.

Порядок отнесения населенных пунктов к категории сельских установлен статьей 10-2 Закона № 416-67, согласно которой отнесение населенных пунктов к категории сельских осуществляется законом Пермского края.

Для рассмотрения данного вопроса в Законодательное Собрание Пермского края представляются следующие документы:

пояснительная записка с обоснованием необходимости отнесения населенного пункта к категории сельских;

схематический план населенного пункта;

заключение губернатора Пермского края;

иные документы, подтверждающие необходимость указанных преобразований.

Прилагаемая к законопроекту пояснительная записка не содержит данных, подтверждающих соответствие вышеуказанному критерию отнесения рабочего поселка Широковский к сельскому населенному пункту, а также информацию о необходимости отнесения населенного пункта к категории сельских. Иных документов, подтверждающих необходимость отнесения населенного пункта к категории сельских, не представлено.

В отсутствие указанной информации оценить возможность и целесообразность отнесения рабочего поселка Широковский города Губахи

Пермского края к категории сельских населенных пунктов не представляется возможным.

Статьей 10 Закона № 416-67 установлено, что к категории рабочих поселков могут быть отнесены населенные пункты, на территории которых имеются промышленные предприятия, стройки, железнодорожные узлы, гидротехнические сооружения, предприятия по производству и переработке сельскохозяйственной продукции и другие экономические объекты и большинство населения которых занято несельскохозяйственными видами экономической деятельности.

В рабочем поселке Широковский согласно сведениям из Единого государственного реестра юридических лиц, размещенным в свободном доступе на официальном сайте Управления Федеральной налоговой службы по Пермскому краю в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <https://www.nalog.ru/rn59>, зарегистрированы следующие экономические объекты:

федеральное казенное учреждение «Исправительная колония № 12 с особыми условиями хозяйственной деятельности Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний по Пермскому краю»;

федеральное казенное учреждение «Объединение исправительных колоний № 1 с особыми условиями хозяйственной деятельности Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний по Пермскому краю».

Также на территории поселка Широковский имеется гидротехническое сооружение Широковская ГЭС.

Таким образом, наличие указанных экономических объектов и гидротехнического сооружения на территории поселка Широковский подтверждает его отнесение к категории рабочих поселков.

Кроме того, в ходе анализа представленных документов выявлены следующие неточности:

в пояснительной записке к законопроекту указано, что в рабочем поселке Широковский проживает 1017 человек. По данным Пермстата, опубликованным на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <http://permstat.gks.ru>, численность населения рабочего поселка Широковский на 1 января 2016 г. составляет 3 236 человек;

в финансово-экономическом обосновании к законопроекту неправильно произведен расчет объема дополнительных средств при применении норматива сельской местности – 2003,473 тыс. руб. в год, также при расчете не учтено структурное подразделение государственного бюджетного учреждения здравоохранения Пермского края «Губахинская центральная городская больница», включающее участковые педиатрическую и терапевтическую

службы. Размер дополнительных затрат краевого бюджета на учреждения социальной сферы, в том числе здравоохранения, в случае отнесения рабочего поселка Широковский к категории сельских населенных пунктов составит 1143 тыс. руб. в год.